בעיה 5. האם קיים מספר M כזה שאף מספר טבעי, שהרישום עשרוני שלו מכיל רק אפסים ואחדים, כאשר כמות האחדים היא 1988 לכל היותר, לא יתחלק ב- M ?
תשובה: כן, למשל 99999.....99999 = M, כאשר 9 רשום 1000 פעם.

הוכחה. נסתכל על שאריות של מספרים לאחר חילוק ב- M. אז 101000  הוא כמו 1, ולכן גם כל חזקה של 10 שקולה לחזקה של 10 קטנה יותר מ- 101000. אילו מספר שמורכב ממאט אחדים ואפסים היה מתחלק ב- M אז היינו מרכיבים מספר ששארית שלו בחילוק ב- M שווה לאפס ממספר קטן יחסית של החזקות של 10. אז נניח שאנחנו מנסים להרכיב מספר כזה מסכום של כמות קטנה ביותר של החזקות של 10 שקטנות יותר מ- 101000 הרי זה לא משנה. לא כדאי להשתמש באף חזקה יותר מ-9 פעמים, כי אם משתמשים בה 10 פעמים אז אפשר להחליף אותה בחזקה הבאה של 10 (ואם משתמשים 10 פעמים ב- 10999 אז אפשר להחליף את זה ב-1). אזה סכום הוא מספר קטן מ- 101000 שכל ספרה שלו זה מספר פעמים שלקחנו חזקה מתאימה של 10. מספר זה קטן מ- M אלה אם כן הוא שווה ל- M ואז צריך להשתמש לפחות ב- 9000 מחוברים. ובכן, אם מספר שברישומו יש רק אפסים ואחדים מתחלק ב- M חייבים להיות שם לפחות 9000 אחדים.
